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9 июня
Праздник «Международный день друзей» в 2018 году отмечается 9 июня, в субботу.
Не является официальным выходным.
Международный день друзей – праздник известный всему миру. Посвящается этот день друзьям и близким людям, которые всегда поддержат и не оставят в беде. Дружба всегда была великой ценностью в жизни человека, ведь отыскать по-настоящему верного друга считается удачей. Для того чтобы напомнить человечеству о важности друзей, научить ценить верность и опору, которую нам оказывают эти люди, был создан международный праздник.
Этот день приурочен теплым отношениям между близкими людьми, а не дружбе во всем мире. Разница в том, что существует еще День дружбы, который отмечается 30 июля и посвящается дружеским отношениям между государствами, национальностями и культурами.
История
История создания Международного дня друзей — неизвестна. Просто международный социум решил отойти от официальности и создать праздник для души. Празднование было обусловлено тем, что хотя бы раз в год мы должны показывать своим друзьям, насколько они важны для нас, вне зависимости от политических взглядов и различных жизненных ситуаций.
Традиции
Учитывая то, то праздник отмечается в начале лета, то и готовиться к нему следует заблаговременно. Ответственные лица заранее обзванивают давних товарищей, узнают, у кого будет возможность отложить свои дела и провести этот день дружной компанией. Во время таких разговоров решается, что будет делать компания в этот день, куда пойдут, как будут развлекаться.
Не зря этот день отмечается летом, когда погода располагает к выезду на природу. Зачастую отдых на свежем воздухе сближает людей. Многие активисты на праздник дарят своим лучшим друзьям символические подарки, подчеркивая их важность в своей жизни.
[bookmark: _GoBack]В социальных сетях в этот день каждому желающему предлагаются наборы бесплатных стикеров и подарков, которые можно разослать своим виртуальным друзьям. Для такого поздравления понадобится лишь несколько минут, за то получателю гарантированно хорошее настроение на весь день.
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